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Ex1:
Résoudre dans IR, les équations suivantes:

I 2sin* (x)+7sin(x)+3=0.
2. -2 sin* (x)-5sin(x)-2=0.

Ex2:

Résoudre dans lintervalle I donné, les équations suivantes:
I 2.sin* (x)-3sin(x)-2=0,avec. I=IR

2. 2 sin? (x)+ (V2 - 2) sin (x)-V2 =0, avec: I=]-T;T)

Ex 3:

Résoudre dans lintervalle I donné, les équations suivantes:
I 4 cos? (x)+2 (VZ- 1) cos (x)-V2Z=0,avec: I=[0;T}

2 4cos7-(x)+2.(*/5-I)cos(x)—\/3=0,avec: I=[-2T;2T)

Ex4:
Résoudre les inéquations suivantes sur lintervalle I donné:

I.cos(x)<il sur I=[-TF;T).
Lcos(x)éil sur I=[0;2T).

Ex5:

Résoudre les inéquations suivantes sur l'intervalle I donné:

I.cos(x)>zl sur I=[0;2T)
z_cos(x)>?_'_ sur I=[-T;T].
3.cos(x)>z" sur I=[-2T,;2T)].

4.cos(x)>?—'_ sur I=[-1T;g].

Ex6:

Résoudre les inéquations suivantes sur lintervalle I donné:

I.cos(x)>% sur I=[0;2TI[.

lcos(x)>g sur I=[-T;T)
Ex7:

Résoudre les inéquations suivantes sur lintervalle T donné:

V3

I.Cas(x)<7 sur I=1-T;T].

2.cos(x)>E sur I=[-X.Tyetsur I= R
2 2'2
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